

湖南省新闻简讯

邵阳市刘爱华被非法关押在长沙市第四看守所

湖南省邵阳市法轮功学员刘爱华女士于二零二二年七月七日（星期四）下午4点左右在邵阳遭从长沙开福区新港派出所的恶警绑架，目前非法关押在长沙市第四看守所。

刘爱华家人发现人不见了几天，着急下报警人口失踪，才得知此消息。

长沙市法轮功学员张雅丽下落不明

张雅丽，女，法轮功学员。一九五六年生，住湖南省长沙市天心区，于六月二十二日失联。

湘潭市莫利琼被非法开庭

二零二二年六月二十八日上午，湖南省湘潭市雨湖区法院，通过不公开远程视频的方式，对法轮功学员莫利琼进行了非法庭审，不法人员如下。

审判长张湛，刑庭庭长
法官陶华英
陪审员姚湘岳
书记员黄思敏
公诉人马婷洁

郴州市永兴县法轮功学员何迎春遭社区警察骚扰

二零二二年六月，湖南省郴州市永兴县法轮功学员何迎春遭社区警察骚扰，要求其配合签名，看不到内容。◇



迫害法轮功 法网难逃

天善正莫您让苦送
赐待邪受会您累您
幸福大法有言乐白也张
平安一念断骗远相甘单
劝世人



▲法轮大法也称法轮功，是由李洪志先生于1992年5月传出的佛家上乘修炼大法，至今已弘传100多个国家和地区，法轮功的书籍被译成40多种语言出版发行。李洪志先生和法轮大法获得各国政府各类褒奖、支持决议案和信函超过5700项。“真、善、忍”的信仰得到了世界各族裔民众的爱戴和尊敬，但却在中国大陆一地受到残酷迫害。

湘潭市七旬法轮功学员胡东霞被枉判三年

【明慧网】（明慧网通讯员湖南报道）湖南省湘潭市73岁的法轮功学员胡东霞，二零二二年五月份被湘潭市雨湖区法院非法判刑三年，勒索罚金五千元。这是她第三次遭非法判刑。

胡东霞是湖南省湘潭锰矿机电处退休职工，修炼法轮功之前各种重病缠身，如心脏病、心衰、肾脏毛病等，血色素只有4.5克，二十五年长期失眠，就是一个吃了二十几年药的药篓子。一九九六年九月，她修法轮大法后获得健康，无病一身轻，精神矍铄。

二零二一年二月，胡东霞就自己因修炼法轮功而被非法克扣退休工资一事，分别向湖南省公安厅、湘潭市政法委进行申诉。两个月后的四月七日，她被当地警察绑架、抄家。二零二二年五月，湘潭市雨湖区法院对胡东霞非法判刑三年。

一九九九年七月二十日中共迫

害法轮功后，胡东霞因坚持法轮大法信仰，多次遭中共人员迫害，无数次被非法抄家、拘留、关戒毒所、看守所、洗脑班、监狱、劳教所，她曾两次被非法判刑，共计六年半。在狱中，胡东霞遭到惨绝人寰的酷刑折磨：

二零零四年，在湖南株洲白马垅女子劳教所，胡东霞遭“五马分尸”的酷刑折磨，股骨被恶徒打成骨折；

二零零八年，在湖南长沙女子监狱五年冤刑期间，胡东霞受尽各种折磨，遭电棍电、天天罚站，甚至一天站上二十三小时，只让睡一个小时，不准上厕所等，甚至被五、六个人强行拖去打毒针。◇



郭远和在湖南女子监狱遭虐待

【明慧网】（明慧网通讯员湖南报道）湖南省桂东县法轮功学员郭远和，大约七十岁，二零二零年三月份被绑架、关押构陷，被非法判刑四年半。她在湖南省女子监狱高度戒备监区遭种种虐待，不让上厕所、侮辱谩骂、强制转化等折磨。她一度精神失常，被转入湖南省武警医院“治疗”，因灌食牙齿被撬掉8颗，整个人瘦了一圈。

二零二零年三月七日上午，郭远和被桂东县610李勇明带领一伙人，强行抢走她的袋子，其中有500元现金和大法资料；随后三月二十九日被非法抄家，抢走家中所有的电脑、打印机、大量的现金、大法书籍、师父的法像、护身符等，并现场录了像，把家里抄了个遍，家里的门被贴上封条。郭远和被非法关押在郴州看守所，于二零二零年十月份被非法庭审，被判刑四年半。

二零二一年春季在湖南女子监狱高度戒备监区一队，郭远和被强制转化时，精神常出现恍惚。“攻坚”狱警张玉宇常找她去办公室谈心，美其名曰“心理疏导”，其实就是软硬兼施的欺骗、威胁，每次一谈就是两个多小时，谈完后表面看好象情绪稳定了一些，其实她心里的恐惧感与日俱增，不断地在积压。郭远和被强制转化后调入二队一号监房，夹控李灵芝（湖南娄底人，诈骗犯）、周艳琼（湖南衡阳人，长沙铁路职工，诈骗犯）、邓丽平（湖南郴州人，偷税、她是二队的大组长也是一监房的组长），她们三人被中共谎言洗脑特别彻底，成为狱警的忠实打手。

二队环境相对来说压力小一些，但郭远和被调到二队后紧张、恐惧的心理丝毫没有减少，她怕夹控骂她、侮辱她，做什么都小心翼翼，然而那三个夹控却不断地挑剔，常因一点小事去狱警那打小报告，添油加醋，使得郭远和被罚一一禁止一个月超市购物，几次被狱



警叫到办公室责骂。特别是夹控李灵芝时常对她大呼小叫，哪怕是郭远和走路的神态她都要加以指责并用及其庸俗的语言讥讽、嘲笑她。就这样郭远和的精神状态越来越不正常，记忆力明显下降，说话开始语无伦次。

大约二零二一年六月，郭远和出现明显的精神异常，手脚痉挛，走路摇摆不定，有时控制不住就摔倒了。夹控李灵芝、周艳琼、邓丽平不但不扶她还破口大骂，骂她装疯卖傻，还叫来狱警拍照发给她的家人。在她们的折磨下，郭远和开始整夜失眠，到后来整夜地坐在床上或者站在床边，有时往外跑，人一天比一天瘦，这三个夹控对她更是骂不绝口，并一再私下串通好，向狱警描述郭远和装病，目的是逃避“学习”，并且在监区大肆污蔑郭远和装疯卖傻。

狱警李军和副监区长胡蓉完全相信夹控的谎言，并且多次到监房羞辱、谩骂、恐吓郭远和，她们当时的形象简直就是两个地痞无赖。大热天，她俩指使三个夹控给郭远和穿上束身衣，不给她按时上厕所，常尿身上，她不吃饭。一天法轮功学员喂她吃了两餐，邓丽平一看她吃了两餐饭，说她装疯，从此不准任何人喂她饭。这样她一连几天没吃一口饭，狱警把她送入医务室灌食、吊水。几天后没有任何起色又把她拉回二队，狱警和夹控继续折磨她。

其实那段时间狱医做了几次验血，证实她精神有问题，但是狱医

一度精神失常

并没有出于医道对她治疗或外诊，而是和狱警联手迫害。大约七月份她又一次被送入医务室，开始罐食、插胃管。后来检查发现她血糖严重超标，这样才被转入湖南省武警医院即112医院治疗（湖南省的监狱医院）。

郭远和在两个多月的“治疗”期间，因灌食牙齿被撬掉8颗，还有一颗和食物一起被灌下去了，被接回监区时，整个人瘦了一圈。精神和血糖都是药物控制。没有牙齿，她吃菜只能囫圇吞下，因血糖过高，夹控周艳琼以此为借口严格控制她的饭菜量，每餐大约只给她3口饭菜，有时打饭的看她饿，给多一口，周艳琼都要把她叫过去，从碗里挖掉一口扔进垃圾桶，还少不了嘲笑她一番。

二零二二年一月二十九日，高度戒备监区搬到“U”字楼时，郭远和换了监房，到目前为止精神状态基本稳定。

作恶多端终有报，恶徒周艳琼在二零二一年十一月子宫大出血，越来越严重，后来卫生巾都管不住，用纸尿裤，她害怕得癌症着急老哭，人象打了霜的茄子，然而管控法轮功学员却一点也不含糊，特别是对郭远和，时刻紧盯着她。二零二一年一月底周艳琼晕倒在厕所，被送往长沙中心医院治疗（湖南省监狱指定医院），因她刑期也是到一月底，她回家前一天到了医务室办理出监手续，最后结果如何不清楚，狱警也不透漏任何有关她的信息。周艳琼不止自己遭恶报，还连累了亲人，她的弟妹三十多岁癌症去世；父母有病，特别是她母亲行走都困难；姐姐病重，姐姐的独生女儿常遭家暴，一家人活得挺凄惨的。

在此奉劝那些还执迷不悟、积极参与迫害法轮功学员的人，赶快停止你的恶行，明白法轮功真相，行善积德，才能给自己给家人带来平安和幸福。◇